

PRIPRAVA NA BOŽIČ - SPREJEMANJE KRISTUSA V NAŠE SRCE

KATEHEZA ZA MESEC DECEMBER 2024



Foto: freepick.com

Uvodna pesem:

Pesem: Glej zvezdice Božje

Glej, zvezdice božje migljajo lepo,
odprto široko je sveto nebo.
Duhovi nebeški se z raja vrste,
prepevajo slavo, na zemljo hite.

Obljuba predavna postala je res,
zveličar je rojen ljudem iz nebes.
Pri ubogih pastircih na slam'ci leži,
si revščino izvoli, ponižnost uči.

O, srečne dušice, ki njega časte,
z nebeško tolažbo jim polni srce.
Le k njemu hitimo, saj rad nas ima,
zaupno odkrijmo mu rane srca.

Svetopisemski odlomek:

Luka

2,10-12

"Angel jim je rekel: 'Ne bojte se! Glejte, oznanjam vam veliko veselje, ki bo za vse ljudstvo; danes se vam je v Davidovem mestu rodil Zveličar, ki je Kristus Gospod. To vam bo v znamenje: našli boste dete, v plenice povito in položeno v jasli.'"

Vsebina in razlaga:

Božič je čas, ko se pripravljamo na prihod Jezusa Kristusa v naše srce in življenje. Bog nam pošilja svojega Sina kot dar miru, upanja in ljubezni, s katerim nas želi prebuditi iz vsakdanje rutine in usmeriti našo pozornost na vrednote sočutja, sprejemanja in služenja drugim.

Jezusovo rojstvo nas opominja, da je On prišel kot luč, da bi razsvetlil našo temo in prinesel Božjo ljubezen v vsak kotiček našega življenja. Veličina Božiča je v sprejemanju Kristusa z odprtim srcem, kot so ga v ponižnosti sprejeli pastirji. Bog nas vabi, da v sebi odpremo prostor, kjer lahko Kristus prebiva, in postanemo prinašalci miru in dobrote.

Božična priprava kot priložnost za služenje:

Sveti Frančišek Asiški je posebej častil Jezusovo rojstvo in nas s svojim zgledom vabi, da tudi mi v svojem vsakdanjem življenju razširjamo božično sporočilo. Način, kako smo lahko kot bratje in sestre bližnji drugim, je del prave priprave na Božič. To vključuje skrb za druge, solidarnost in majhna dejanja ljubezni. Vsako dobro dejanje je lahko majhna luč, ki razsvetli svet in pričuje o Kristusovi navzočnosti med nami.

Razmislek o simbolih Božiča:

1. **Luči in sveče** - Spominjajo nas na Jezusa kot Luč sveta. Ali s svojo prisotnostjo prinašamo svetlobo v okolico?
2. **Jaslice** - Jezusovo skromno rojstvo nas kliče k ponižnosti. Ali znamo prepoznati dragocenost preprostosti v naših življenjih?
3. **Božična drevesca in okraski** - Ti simboli veselja nas vabijo, da delimo veselje s tistimi, ki so osamljeni in potrebni tople besede ali prijateljskega dotika.

Kako prepoznati Kristusovo prisotnost v sebi in drugih?

Da bi resnično sprejeli Kristusa v svoje življenje, smo povabljeni, da prepoznamo Njegovo navzočnost v vsakem človeku. Kristus nas nagovarja skozi bližnje in nas opominja, da služenje ni le naloga, temveč tudi dar, ki ga lahko podarimo vsakomur. Naj nas vodijo ljubezen, radodarnost in pogum, da pristopimo k drugim z odprtim srcem in s pripravljenostjo pomagati.

Osebna vprašanja ali vprašanja po skupinah za premišljevanje:

1. Ali sem pripravljen sprejeti Kristusa kot luč v svojem življenju in se z Njegovo pomočjo odpovedati lastnim strahovom in predsodkom?
2. Kdo v moji okolici potrebuje moj čas, mojo pomoč ali preprosto prisotnost, da bi lažje občutil božično veselje?
3. Kako lahko letos praznujem Božič tako, da bo moje srce še bolj odprto za druge in da bom zares pričevalec Kristusove ljubezni?
4. Ali zaupam Bogu in verujem, da je On vedno z mano, tudi v težkih trenutkih? Kako lahko to zaupanje okrepi mojo pripravljenost za služenje?
5. Kaj mi pomeni molitev?

Odgovore si med seboj podelimo.

Naloga za bratstva:

- V kolikor je možno se v bratstvu dogovorite za skupno postavitev v jaslic in nato skupaj zmolite.
ali se dogovorite v župniji za pomoč pri postavitvi jaslic.
- Bratstvo se skupaj fotografira pri jaslicah in pošlje fotografijo na joze.kozel@gmail.com - pripis katero bratstvo fotografijo pošilja.
- V kolikor bratstvo nima možnosti samostojne postavitve ali sodelovanja pri postavitvi jaslic. Se tudi skupno fotografira pri jaslicah iz svoje župnije.

Hvala vam že vnaprej za vse poslane fotografije.

Sklepna pesem:

Pesem: K tebi Bog

K tebi, Bog (k tebi, Bog),
dviagam roke (dviagam roke)
in tebi, Bog (in tebi, Bog),
zdaj dajem vse, ker edini si,
ki v mojem srcu živi.

In služil bom le tebi, Bog,
in ne drugim bogovom.
Ti si moj edini vir, edini vir življenja.
Tvoje ime dvignjeno za vedno je.

Sklepna molitev:

Molitev

Gospod Jezus, hvala ti za dar tvojega rojstva in tvoje navzočnosti med nami. Pripravi naša srca, da te sprejmemo v polnosti in z zaupanjem, da boš vedno z nami. Pomagaj nam, da bi v prazničnem času postali prinašalci miru, veselja in upanja. Naj nas tvoj sveti Duh vodi, da bomo v vsakem človeku prepoznali tvojo ljubezen in postali luč drug drugemu. Naj naša dejanja pričajo o Tebi in naj vsi ljudje spoznajo, da si ti naš odrešenik. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

Zaključna pesem:

Pesem: Res je prijetno kadar v srcu čutim (brat sonce sestra Luna)

Naj vam ta kateheza pomaga poglobiti odnos do Boga, ljudi in stvarstva ter vas vodi k življenju po zgledu svetega Frančiška, ki je v vsakem trenutku prepoznal Božjo navzočnost in v vsakem človeku videl brata ali sestro.